

Rettifica del regolamento (UE) 2016/2134 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 novembre 2016, recante modifica del regolamento (CE) n. 1236/2005 del Consiglio relativo al commercio di determinate merci che potrebbero essere utilizzate per la pena di morte, per la tortura o per altri trattamenti o pene crudeli, inumani o degradanti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 338 del 13 dicembre 2016)

Pagina 31, allegato IV, nuovo allegato VII, formulario, casella «3 N. autorizzazione» nella riga «Sulla base dell'articolo»:

anziché:

«7 *quinquies*»

leggasi:

«7 *sexies*».

17CE1729

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-062) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

